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DM n°1 : Évolution de l’Homme 

Tutorat 2022-2023 : 8 QCMS – Durée : 10 min  
 
 
QCM 1 : À propos de l’évolution de l’Homme, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) :  

A) Les primates se caractérisent entre autre par, des yeux en façade, une diminution du sens de l’odorat  et une main 
préhensible 
B) L’Homme est le seul primate avec une activité sexuelle continue 
C) La vision des primates est stéréoscopique alors que celle des autres mammifères est panoramique 
D) L’Homme a une macula convergente  
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 2 : À propos de l’évolution de l’Homme, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) : 

A) L’Homo sapiens est la seule espèce humaine actuelle 
B) La lignée humaine est caractérisée par la brachiation et la bipédie 
C) Un os peut être défini par sa gracilité (longueur / largeur de l’os) 
D) Les australopithèques ont un appareil manducation massif 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 3 : À propos de l’évolution de l’Homme, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) : 

A) L’Homo Habilis & Rudolfensis colonise le monde et maitrise le feu 
B) L’Homo Erectus & Ergaster fabrique et transporte les outils 
C) L’Homo Néandertalis développe les rites et la vie sociale 
D) L’Homo sapiens développe l’art 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 4 : À propos de l’évolution de l’Homme, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) : 

A) Chez le genre Homo il y a une diminution relative de la longueur des membres supérieurs comparé à 
l’Australopithèque 
B) L’appareil manducateur de l’Homo Sapiens est plus adapté au régime végétarien  
C) L’Australopithèque est plus grand que l’Homo Sapiens 
D) Le foramen magnum c’est horizontalisé 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 5 : À propos de l’évolution de l’Homme, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) : 

A) La lordose lombaire est caractéristique de l’Homme 
B) Elle apparaît lors de la verticalisation de l’enfant 
C) Le bassin de l’Homme est massif, large et avec des échancrures ischiatiques et la gouttière du psoas très 
développée  
D) La statique du rachis humain est dite « de mât de bateau » 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 6 : À propos de l’évolution de l’Homme, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) : 

A) L’angle cervico-diaphysaire du fémur est de 90° 
B) L’angle d’antéversion du fémur est d’environ 20° 
C) Le pied de l’Homme est préhensif et osseux 
D) L’hallux des singes est préhensif et le pied est musculaire 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 7 : Les caractéristiques de la bipédie humaine sont : 

A) Le bassin élargi 
B) La lordose lombaire 
C) La forme du fémur 
D) Le pied osseux 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 8 : À propos de l’évolution de l’Homme, donnez la (les) proposition(s) exacte(s) : 

A) Chez l’Homme il y’a une frontalisation de la scapula et une horizontalisation de son épine 
B) L’Homme est un lisencéphale 
C) La poussée du lobe frontal efface le torus sus-orbitaire (chignon osseux) présent chez les singes 
D) La mandibule à évoluer d’une forme de V chez l’Homme ancien à une forme de U chez nous 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 


